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Ο λαμπρός εορτασμός και η λιτάνευση του Αγ. 
Τρύφωνα στην Ακαδ. Πλάτωνος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του Μάρκου Παπαγεωργίου

Με λαμπρότητα τιμήθηκε και φέτος ο Άγιος Μεγαλομάρτυς Τρύφωνας, στον 
ομώνυμο περικαλλή Ναό, που βρίσκεται πλησίον του Άλσους της Ακαδημίας 
Πλάτωνος. Εκεί που χιλιάδες χρόνια πριν οι Αθηναίοι συγκεντρώνονταν για να 
ακούσουν φιλοσοφικές διδασκαλίες, εκεί δεσπόζει ο ανακαινισμένος Ιερός Ναός 
του Αγίου Τρύφωνος.

Στον Όρθρο και την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μαραθώνος Μελίτων, πλαισιωμένος από τον εφημέριο του Ιερού 
Ναού, Αρχιμ. Προκόπιο Βροντάκη καθώς και άλλους ιερείς.

Στον Θείο λόγο του ο Σεβασμιωτατος, αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή του 
Φαρισαίου και του Τελώνη, λέγοντας πως “ο μεν πρώτος εισήλθε στον Ναό, 
καυχόμενος για τις αρετές του, ενώ αντίθετα ο Τελώνης σκυφτός και 
μετανοημένος, ζητούσε συγχώρεση για τις αμαρτίες του. Το πλήρωμα των πιστών, 
που κατακλύζουν τους Ναούς, ειδικότερα τις ημέρες των πανηγύρεων αυτών, 
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προσέρχεται αυθόρμητα και ευλαβικά για να προσευχηθούν και να αντλήσουν 
δύναμη από την χάρη του Αγίου.”

Στη συνέχεια τόνισε, πως “δεν χρειάζεται να απελπιζόμαστε από τις δυσκολίες της 
ζωής. Ο Θεός δεν κάνει διακρίσεις. Αγαπάει εξίσου και τους πιστούς και τους 
λιγότερο πιστούς. Αρκεί να μετανοούμε και να ζητάμε συγχώρεση και το έλεος του 
Θεού.”

Λίγο πριν την απόλυση,  διαβάστηκε το κόλλυβο του Αγίου, κατά το μοναστηριακό 
έθιμο.

Το απόγευμα τελέστηκε ο Μεθέορτος Εσπερινός και κατόπιν η Λιτάνευση της Ιεράς 
Εικόνος στους δρόμους γύρω από το Ναό, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής του 
Δήμου Αθηναίων. Την πομπή ακολούθησε πλήθος

κόσμου και ιδιαιτέρως νέων παιδιών που συνόδευσαν την εικόνα κατά την 
περιφορά. Ο προϊστάμενος π. Προκόπιος Βροντάκης ευχαρίστησε όλους όσους 
συμμετείχαν στην πανήγυρη αλλά και όσους αφανώς και εμφανώς συνέβαλαν στη 
διοργάνωσή της.
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